

ный мирный терроръ, растлѣвающій народы до мозга костей».

Я счелъ нужнымъ, графъ, заранѣе ярко и рѣзко указать на это наше единомысліе относительно цѣли, къ которой мы такъ стремимся и такъ искренно желаемъ, тѣмъ яснѣе и рѣзче, что въ средствахъ для достижения этой цѣли мы совершенно расходимся.

Послушать васъ, то дѣло такъ же просто, какъ ъда и питье.

«Достаточно, если каждый отдельно не будетъ идти вслѣдъ за всѣми, если онъ будетъ слѣдовать своей внутренней природѣ, т. е. если онъ будетъ добръ и справедливъ передъ своею совѣстью».

Эти многозначительныя слова высказаны вами съ большимъ спокойствиемъ въ предисловій къ книгѣ, написанной однимъ изъ вашихъ соотечественниковъ. Въ этой книгѣ разсказана необыкновенно печальная, раздирающая сердце исто-